

エスコが運営する商品検索サイト『SAKKEY』に EC 商品検索・サイト内検索エンジン「ZETA SEARCH」が導入

EC 商品検索・ハッシュタグ・リテールメディア広告・レビュー・OMO ソリューションを開発販売するコマースと CX のリーディングカンパニーである ZETA 株式会社(本社:東京都世田谷区、以下 ZETA)は、株式会社エスコ(本社:大阪府大阪市、以下エスコ)が運営する商品検索サイト『SAKKEY』に EC 商品検索・サイト内検索エンジン「ZETA SEARCH」が導入されたことをお知らせいたします。



【エスコが運営する商品検索サイト『SAKKEY』】

https://www.esco-net.com/wcs/escort/ec/

エスコは、法人向けの工具・間接材・機器・部品・消耗品・備品など、国内外のメーカーから仕入れた約 153,300 点の商品をカタログやインターネットを通して販売し、お客さまに「便利」をお届けしている企業です。

エスコが運営する商品検索サイト『SAKKEY』は、フリーワード検索・品番検索・カテゴリー検索・線画検索・デジタルブック検索・在庫価格帯検索など6つのパターンで商品検索が可能なプロユーザー向け検索エンジンです。

この度、エスコが運営する商品検索サイト『SAKKEY』に EC 商品検索・サイト内検索エンジン「ZETA SEARCH」が導入され、CX 向上や利便性向上をサポートしています。



●デジタルブック上から直感的な操作で商品詳細を確認でき利便性向上●



オンラインで閲覧可能な『ESCO 便利カタログ(デジタルブック)』では、各品番をクリックするだけで該当品番の商品詳細ページに直接アクセスすることができます。これにより、多数掲載している MRO 商材から関心のある商品をスムースに確認でき利便性向上に繋がります。

●商品検索時のサジェスト表示や表記ゆれ対応で CX 向上●



検索窓のサジェスト表示や品番検索時の画像付きサジェスト表示により、お求めの商品や類似商品を簡単に見つけることができます。また、表記ゆれにも対応しており CX 向上に寄与しています。

ZETA は AI などを活用したデータ解析の強みを活かし、今後もユーザーおよび EC サイト運営企業に有益なサービスを提供してまいります。

報道関係者各位



【公式 SNS】

Xアカウント

[https://twitter.com/zeta_cx]

Facebook アカウント

[https://www.facebook.com/zetacom]

【デジタルマーケティングソリューション ZETA CX シリーズ】

EC 商品検索・サイト内検索エンジン ZETA SEARCH

[https://zetacx.com/zeta-search]

ハッシュタグ活用エンジン ZETA HASHTAG

[https://zetacx.com/zeta-hashtag]

リテールメディア広告エンジン ZETA AD

[https://zetacx.com/zeta-ad]

レビュー・口コミ・O&A エンジン ZETA VOICE

[https://zetacx.com/zeta-voice]

OMO・DX ソリューション ZETA CLICK

[https://zetacx.com/zeta-click]

レコメンドエンジン ZETA RECOMMEND

[https://zetacx.com/zeta-recommend]

EC キュレーションエンジン ZETA BASKET

[https://zetacx.com/zeta-basket]

予測・パーソナライズソリューション ZETA DMP

[https://zetacx.com/zeta-dmp]

【IR 最新動画】

【2024年12月期第1四半期】中間業績2桁成長達成!全国でIR活動展開中/特許申請中の新サービスで更なる成長に期待!

[https://youtu.be/yiheefvhWbY]

【IRTV 6031】ZETA/売上・粗利が堅実に成長し来期に向けて好発進

[https://youtu.be/3uzweJMuNXo]

【2024年6月期決算&中期経営計画】3.5 ヵ年中期経営計画の全貌公開!驚異の成長力でさらに市場をリード!

[https://youtu.be/Fh2R0D_1kc4]

【年初来最高値更新】次の中計は CAGR46%!組織改革を実施中!

[https://youtu.be/qszGvqo6du8]

【圧倒的な積み上げ】国内トップの EC テクノロジーで超成長中のハイエンド需要を網羅!

[https://youtu.be/pJmeQRCpFNk]

2024年12月10日

報道関係者各位



【問合せ先】

製品に関するお問合せ: info@zeta.inc IR に関するお問合せ: ir@zeta.inc

■ ZETA 株式会社 https://zeta.inc

所在地 : 154-0024 東京都世田谷区三軒茶屋 2-11-22 サンタワーズセンタービル 17F

設立 : 2005年8月

資本金 : 96 百万円(2024年10月1日時点)

代表者: 山崎 徳之

事業内容: デジタルマーケティングソリューションの開発・販売
